

Prijedlog

Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 150/2011), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ donijela

O D L U K U

o suradnji na poticanju primjene informacijske i komunikacijske tehnologije za potrebe zdravstvenog sustava Republike Hrvatske

I.

Ovom Odlukom Vlada Republike Hrvatske ovlašćuje Hrvatsku akademsku i istraživačku mrežu – CARNet (u daljnjem tekstu: CARNet), čiji je osnivač Republika Hrvatska, da Ministarstvu zdravlja, posebno javnim ustanovama iz njegove nadležnosti Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje, Hrvatskom zavodu za transfuzijsku medicinu, Hrvatskom zavodu za hitnu medicinu, Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo i Hrvatskom zavodu za telemedicinu pruži pomoć vezanu uz razvoj, izgradnju i održavanje infrastrukture, te mrežnih servisa informacijskog sustava, a sve u svrhu daljnjeg razvoja i primjene internetskih tehnologija radi efikasnijeg i kvalitetnijeg pružanja usluga građanima Republike Hrvatske.

II.

CARNet kao ustanova čija je djelatnost od interesa za Republiku Hrvatsku i koja posjeduje potrebnu informacijsko–komunikacijsku infrastrukturu, svojim iskustvom i znanjem pružit će potrebnu pomoć Ministarstvu zdravlja i javnim ustanovama iz točke I. ove Odluke s obzirom na stratezijsku važnost zdravstvenog informacijskog sustava, te neadekvatnog stanja sustava računalno–komunikacijske mreže zdravstvenog sustava.

III.

Pružanje pomoći iz točke I. ove Odluke CARNet i javne ustanove iz točke I. ove Odluke detaljnije će utvrditi pisanim putem u obliku sporazuma.

CARNet i javne ustanove iz točke I. ove Odluke dužni su u realizaciju pružanja pomoći uključiti Ministarstvo zdravlja, kao nadležno ministarstvo za zdravstvene ustanove, Ministarstvo uprave, kao ministarstvo nadležno za razvitak informacijskog sustava državne uprave i Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, kao vršitelja osnivačkih prava nad CARNetom.

IV.

Financijska sredstva za realizaciju poslova iz ove Odluke osigurana su u iznosu od 4.500.000 kuna u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2013. godinu na Razdjelu 096 Ministarstvo zdravlja u 2013. godini i u iznosu od 500.000 kuna u projekcijama za 2014. i 2015. godinu.

V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA:
URBROJ:
Zagreb,

PREDSJEDNIK

Zoran Milanović

OBRAZLOŽENJE

Razvojem medicine i društva, migracijama stanovništva, smanjenim interesom liječnika specijalista za rad u manjim gradovima i naseljima te deficitom liječnika određenih područja medicinske struke uvjetovan je ubrzani razvoj zdravstvenih informacijsko-komunikacijskih sustava kao neophodnog alata modernog zdravstvenog sustava i kao jedinog rješenja koje osigurava dostupnost zdravstvene zaštite na cijelom teritoriju Republike Hrvatske. To je u skladu s Ustavom Republike Hrvatske i temeljnim nacionalnim konceptom zdravstva koji se zasniva na pravičnosti usluga, dostupnosti, pristupačnosti, održivosti, suradnji među različitim sektorima i sudjelovanju zajednice te je isto tako sukladno međunarodnim obvezama kojih je Republika Hrvatska potpisnica.

Hrvatska akademska i istraživačka mreža CARNet je ustanova čija je djelatnost od posebnog interesa za Republiku Hrvatsku i koja raspolaže potrebnom informacijsko-komunikacijskom infrastrukturom i znanjem te koja može pružiti potrebnu pomoć Ministarstvu zdravlja i javnim ustanovama u njegovoj nadležnosti budući da postojeća informacijsko-komunikacijska infrastruktura kojom navedene ustanove raspolažu nije prikladna podloga za postizanje svih ciljanih rezultata informatičkog povezivanja unutar sustava zdravstva.

Ovom Odlukom se omogućava suradnja na području razvoja, izgradnje i održavanja infrastrukture, te mrežnih servisa informacijskog sustava javnih ustanova u sustavu zdravstva s ciljem što skorijeg ostvarivanja ciljanih učinaka objedinjavanja informacijsko-komunikacijske infrastrukture za potrebe zdravstva Republike Hrvatske. Rečeni učinci biti će direktno vidljivi kroz povećanje kvalitete i bolju organizaciju pružanja zdravstvenih usluga te će kao neophodna podrška zdravstvenim informacijskim sustavima racionalizirati troškove u odnosu na dosadašnja disperzirana ulaganja u informacijsko-komunikacijsku infrastrukturu.

Ovom Odlukom se određuje da će se međusobni odnosi između CARNeta i Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, Hrvatskog zavoda za transfuzijsku medicinu, Hrvatskog zavoda za hitnu medicinu, Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i Hrvatskog zavoda za telemedicinu detaljnije urediti sporazumima. Sporazumi neće biti naplatne naravi, odnosno CARNet svoje sudjelovanje neće naplatiti te se utoliko na isti ne primjenjuju odredbe Zakona o javnoj nabavi. Uspostava informatičkog povezivanja će zahtijevati nabavu roba i usluga koju će stranke sporazuma nabavljati u postupku javne nabave budući da se radi o obveznicima primjene Zakona o javnoj nabavi.